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1. VxkaxuTe Bce BepHBIE yTBepPKIeHHU:
Ecnn rpaduk dyuknun y = f(:);) rMeeT HEBEPTHKAJIBHYIO KacaTeJbHYIO B TOUYKe L = IT(, TO

1| 3A: f(z) = f(zo) + A(z — z9) + o(x — zp) npu = — g

f(z) mempepniBHA B TOUKe X .

HalileTcsa Takasg OKPECTHOCTh TOYKH Tg, B KOTOpO# f(z) HempepwiBHA
byuxus f(x) muddepenuupyema B TOUKe T

f(z) — f(zo) — Geckoneuno manas GyHKUUSA IPU T — Tg

HalileTcsa Takasg OKPECTHOCTh TOYKM Tg, B KOTOPOi f(z) orpaHmvena

SO ||

2. Ilpusenute npumep OYHKIUH f(:L’) TaKOM#, 9TO /Hf'(x) npu & 75 0, Hf'(x) npu
r =0.

3 i # 0
3. HyCTL f(l‘) _ I COS xz eCJin T )
0 ecn x = 0.
Toxawxure, aro 3f (x) mpn x # 0, If'(x) npu z =0, A liH(l) f'(z).
z—
4. Tyers D(x) = —1, ecim & — panmonanbroe wucio u D(x) = 1, ecom = -

uppanuoHaabHoe yuciao. Hamummre ypaBHeHUe KacaTeabHON K rpaduky dyHKIUNA

y:gj(D(x)-x—l) B Touke T = (.

5. Ucnombsya dopmyny f(zg+ Az) = f(zg) + f’(:l?g) - Az + o(Az) npu Az — 0
wa f(z) = 3% g =3, Az = —0.1, ouennre 329,
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